

我校教育学院举办新生专业介绍会



为落实立德树人根本任务，加强 2023 级新生对专业的认知和了解，提高学生的专业认同感和学习的积极性、主动性，教育学院分别于 9 月 18 日和 20 日，在 101 学术报告厅，开展了社会体育、学前教育、护理和健康管理四个专业的新生专业介绍会。介绍会分别由专业教研室主任戚磊磊、李智晶、吴玉成主持，学院院长王纳共、书记杨志桥、副院长周丹以及各专业老师与辅导员参会，同时社体专业特邀嘉宾有北华博鳌体育投资（北京）有限公司总经理王军先生。







四个专业的专业介绍分别从专业背景、专业内容、师资队伍、课程设置、毕业要求等几个方面展开，结合当下时代和专业前景为新生进一步明确了学历提升和就业创业的目标和途径，为2023级新生做好大学三年学习规划和未来职业生涯规划给出具体建议。新生学子们或仔细聆听，或积极互动，或若有所思，在心中规划着未来职业发展的宏图。

护理与健康管理专业介绍会上，王纳共院长对新生提出四“气”：要有“正气”，锻造品格，厚植家国情怀。第二，要有“底气”，善于学习，成就更好的自己。第三，要有“灵气”，认真规划自己的未来。第四，有“朝气”，赓续奋斗，展现青年人的精气神。要扎实专业基础，加强能力培养，练就过硬本领，持续推进教育学院建设一流专业目标。

社会体育专业介绍会上，杨志桥书记提倡五个一：一种

归宿，岗课赛证人培模式助力发展；一种信任，名师带你启航；一种敬畏，遵从规则守秩序；一种修炼，运动学习两不误；一种传承，向善而行敢担当；他提出，同学们要把握美好年华，抓住机遇，勇往直前，做好学业准备，为自己的未来奠定坚实的基础。

学前教育专业介绍会上，周丹副院长提出三点希望：希望同学们作为一名师范类学生，从现在开始，要以高标准严格要求自己；希望同学们树立理想和目标，带上自信和坚强；希望同学们学会观察教育现象、解决教育问题、研究教育规律，亲身参与到教育的学习和实践中去。

誓言是入职路上的一道道缩影。胡延茹老师带领学前教育专业新生庄严宣誓，铮铮誓言，展现了新时代师范生担当教育重任、立志为实现百年教育强国而不懈奋斗的决心。



护理教研室王莉莉老师领誓下，学子们许下南丁格尔誓言，完成了神圣的精神洗礼和护理学生身份转变，坚定了献身护理事业的信念。



特邀嘉宾王军先生在社会体育专业介绍会上，介绍了体能与康复专业的发展及就业前景，分享了博鳌体育体能康复专业历届优秀师兄的案例，鼓励 2023 级新生们要多参与实践，不断提升自己。



此次专业介绍会，打开了新生深层次多角度认识自身专业的一扇窗，提升了同学们的专业认同感和职业价值感，拉近了教师与学生之间的距离，为后续教育教学工作奠定了良好基础。相信 2023 级新生在今后的学习生活中，将承载着教育学院全体教师的期待和努力，在职业学习与发展的道路上勇攀高峰，奏响师范教育新乐章！